
Novice 
Nesreče „______«____^. 

Prometni nesreči. Na križišču Ruške in 
Smoletove ulice v Mariboru je podrl avto 
inženirja Fridaua 28 letnega ključavničar
ja Splošne stavbene družioe Andreja No
vaka, ki se je peljal na kolesu. Novaka so 
prepeljali v bolnišnico s hudimi poškodba
mi po glavi in s presekano čeljustjo. — 
Blizu Slov. Bistrice je zadel inženir Peter 
Keršie iz Maribora z avtomobilom po ne
srečnem naključju v drevo. Sunek je po
polnoma razbil avto, inžener si je razbil 
čeljust in si zlomil levo nogo. 

Z lesom naloženi avto padel radi teže i« 
trhlega mosta v potok. Za tovarno Huttar 
v Melju v Mariboru prevaža prevozna druž
ba v Marenbergu večje količine brezovega 
lesa iz Bistriškega jarka. Ko je te dni pe
ljal težko naloženi avto po občinski ce1 i 
preko 8 m dolgega mosta, se je taradi teže 
in trhlosti zrušil in vozilo je padlo v potok. 

Posestnik ustrelil po nesreči sosedovega 
sina. Posestnik Matevž Rozman je pred 
hišo preizkušaj samokres. V trenutku od
daje strela je "stal pred domačo hišo 16 let
ni sosedov sin Janez Trafela, katerega je 
zadela krogla v trebuh in se je zgrudil 
hudo ranjen. Ranjenca so spravili v ptuj
sko bolnišnico v brezupnem stanju in je 
tudi kmalu podiegel večkratnemu prest ■:&-
lu črev. 

Podlegel poškodbam pri avtomobilski 
nesreči. Na banovinski cesti pri Nazarjih 
v Savinjski dolini se je prevrnil pred dne
vi tovorni avto. Hudo so bili poškodovani 
štirje moški. Meierhold iz Mozirja je dobil 
na glavi in prsih tako hude poškodbe, da 
jim je podlegel zadnjo soboto v celjski bol
nišnici. 

Otrok utonil. V Šoštanju se je igral ob 
strugi zadaj za Kozlevčarjevo hišo pet
letni KovcVv Viki. Fantek je padel po 
nesreči v strugo Pake in so ga potegnili iz 
vode že mrtvega. 

Nesreča pri igranju. Ko se je triletni 
sinček kočarice Vinko Gaberšek v Roga
ški Slatini igral z drugimi otroci, mu je 
brat po nesreči odsekal s sekiro tri prste 
desne roke. Otrok se zdravi v celjski bol
nišnici. 

Smrtna žrtev prometne nesreče. Zadnjič 
smo poročali, da je podrl neki avtomobilist 
v Celju pred ZdravsUrenim domom 60 let
nega hlapca Vinka Brezovnika iz Lave pri 
Celju. Brezovnika so spravili s prebito lo
banjo v bolnišnico, kjer je umrl. 

Nevarna poškodba po nesreči. Na šol
skem vrtu v Ljubečih pri Celju je udaril 
neki fant po nesreči 13 letnega posestni
škega srna Franca Arzenšeka iz Škofje 
vasi s sekiro po glavi in mu je prebil lo
banjo. Hudo poškodovanega so prepeljali 
v celjsko bolnišnico. 

Nesreča pod vozom. Na 31Iet.no .Ange
lo Gorišek se je prevrnil v Loki pri Zida
nem mostu z drvami naloženi voz in ii je 
zlomil levo nogo. 

Nesreča pri snaženju samokresa. Upo
kojeni rudar Anton Jere v Toplicah pri 

Zagorju je snažil samokres, ki se je ne
nadoma sprožil in krogla je zadeia Je
reta v trebuh. 

Otrok se nevarno opekel. V Gor. Št. Le
nartu pri Brežicah je padel petletni Dra
go Ostrelič v kuhinji pri igranju s stola 
na tla in je prevrnil lonec vrele vode. Krop 
se je raslil po otroku, ki je dobil po vsem 
telesu tako hude opekline, da je bil oddan 
v brežiško bolnišnico v zelo resnem stanju. 

Avtoizvoščku zgorel avto. Iz Brežic je 
peljal avtoizvošček Stanko Žerjav s svo
jim osebnim avtomobilom nekega potnika 
v Stari grad. Zvečer sta se vračala proti 
Brežicam. Pri Dolenji vasi pa je na vrhu 
klanca nenadoma puhnil plamen iz motor
ja. V par trenutkih je bil ves avto v pla
menih. Šofer in njegov potnik sta hitro 
skočila iz avtomobila in se tako rešila. Na 
kraj nesreče so prihiteli ljudje in skušali 
ogenj pogasiti. Ker pa je pihal hud veter, 
je bilo gašenje brezuspešno in avto je hi
tro zgorel. Ostala so samo kolesa, blatniki 
in svetilke, vse drugo je ogenj uničil. Avto
mobil je bil vreden 30.000 din. 

Huda nesreča progovnega nadzornika. 
45 letni progovni nadzornik Franc Ranko, 

Nove gore pri Slov. Bistrici je ogenj vpe
pehl stanovanjsko in gospodarsko poslop
je. Požar se je širil s tako naglico, da so 
komaj rešili živino. Šmit ima 30.000 din 
škode. Ogenj je nastal zaradi slabega dim
nika. — Posestniku Josipu Fišerju iz Sv. 
Bolfenka v Slov. goricah je zgorela hiša v 
vrednosti 25.000 din. Škoda je le deloma 
krita z zavarovalnino. — V Hobovšah v 
Poljanski dolini pri Škof ji Loki je zgorela 
radi slabega dimnika domačija posestniku 
Lovru Kovaču. Rešili so le nekaj obleke in 
živino. — Na Hajdini pri Ptuju se je po
javil rdeči petelin v gospodarskem poslop
ju posestnika Janeza Furek. V najkrajšem 
času se je raztegnila požarna nesreča na 
sosednja poslopja posestnika Mihaela Mi
heljak in Neže Kancler. Pri tem požaru gre 
za maščevanje požigalčeve roke. 

Razne novice 
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Obrtniški učni tečaji v Maribora. Tečaj mojstr

skih izpitnih predavanj se otvori v torek, 14. mar

ca, ob 20 v deški meščanski šoli v Krekovi ulici. 
Tečaj bo vodil g. dr. Otrin Jakob, pristav okraj

nega načelstva in predsednik moj3trske izpitne 
komisije. Predavanja bodo v večernih urah štiri 
do šest tednov. Točen čas predavanj se bo do

ločil pri otvoritvi tečaja. 

doma iz Gradeča pri Litiji, se je vozil služ
beno na trikolici po progi. V malem pre
doru pri Kresnicah je srečal nerazsvetlje
no derezino, katera ga je sunila na stran. 
Ranko je dobil pri padcu tako hude po
škodbe, da so ga prepeljali v ljubljansko 
bolnišnico. 

Smrtna nesreča na šmarni gori pri Ljub
ljani. Na Šmarni gori je na steni, ki vodi 
na drugi vrh Šmarne gore, na Grmado, v 
nedeljo pri plezalnih vajah smrtno pone
srečil 17 letni ljubljanski dijak srednje teh
nične šole Branko Pirš. Stena s poleg sto
ječim »Turncem« je zahtevala že neštoto 
mladih življenj iz vrst planincev. 

Razne požarne nesreče. Od dveh v noči 
je začelo goreti v Mariboru v šupi na dvo
rišču hiše v Slovenski ulici 16, kjer je imel 
elektrotehnik Tihy shranjene zaboje in 
lesno volno. Ogenj je zajel že tudi skladi
šče lesa in oglja, ki je last kleparja Ussar
ja v Gregorčičevi ulici. V nevarnosti je že 
bila stanovanjska hiša, ko so pribrzeli ga
silci, uduših ogenj in preprečili grozeči 
razmah nočne nesreče. — V noči se je po
javil požar v Šikolah pri Pragerskem in je 
popolnoma uničil dvema posestnikoma go
spodarski poslopji, tretjemu pa delno. Po
žar je nastal najprej pri Fureku, od koder 
se je razširil še na ostali poslopji. Na po
moč so prihiteli domači gasilci, ki so s tru
dom ogenj omejili. Ogenj se je hitro širil, 
ker so bile hiše krite s slamo. Kako je na
stal ogenj, ni znano. — V Hotinji vasi v 
župniji Slivnica pri Mariboru je povzročil 
ogenj posestniku Mihaelu Sagadinu 40.000 
din škode — Posestniku Josipu šmitu e 

Obžalovanja- vredni slučaji 
Prepoden vlomilec. V pisarno magda

ienskega župnišča v Mariboru se je sku
šal v noči na 9. marec dokopati skozi zid 
neznan storilec. Napravil je bil že precej 
veliko odprtino, ko so ga presenetile ter 
prepodile ženske, katere so prale in so pri
šle po vodo na vrt. Vlomilec je pustil na 
mestu poskušenega vloma vse vlomilsko 
orodje. Prepodeni lopov bi bil doživel še 
večje razočaranje, ako bi bil vlomil v pi
sarniško blagajno, v kateri je bilo borih 
135 din. 

Smrtna žrtev fantovskega napada. V ma
riborski bolnišnici je umrl v noči na 10. ma
rec 29 letni Franc Krivec, tesar iz Hotinje 
vasi v župniji Slivnica pri Mariboru. Kriv
ca so napadli pred dnevi domači fantje. 
Eden ga je zabodel v pleča z nožem, drugi 
so ga obsuli do nezavesti s kamenjem. Kri
vec je postal nekaj dni po napadu v bol
nišnici smrtna žrtev fantovske podivja
nosti. 

Strašna dejanja bivšega orožnika. Milan 
Bajagič, 32 letni bivši orožniški narednik, 
doma iz Črne gore, je streljal pred dobrim 
tednom s samokresom na svojo izvoljenko 
Anico Žučkovo, trgovko v Tepanjah pri 
Slov. Konjicah, in jo je ranil. Ker je bil 
Bajagič prepričan, da je Žučkovo, s kate
ro se je hotel poročiti, iz ljubosumnosti 
smrtno pogodil, se je spretno skrival po 
okolici Oplotnice ter Konjic, dasi so mu 
bili orožniki za petami. Kak dober teden 
po prvem zločinu se je pojavil v Oplotniei 
in je poslal iz krčme pismo svojemu soro
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jaku 30 letnemu orožniškemu kaplar ju Jo
vanu Jovkoviču, v katerem ga je prosil za 
razgovor v gostilni. Pozvani je prišel, a je 
JJO razgovoru pred krčmo Bajagiču napo
vedal aretacijo. Bajagič je oddal na ka
plar ja iz samokresa dve strela, ki sta mu 
končala življenje na licu mesta. Iz Oplot
nice je zbežal Bajagič k svoji dragi v Te
panje, kjer je osemkrat ustrelil skozi okno. 
Od osmih krogel je zadela samo ena, in 
sicer mater Ane Žučkove v roko. Ko je 
razljuteni Črnogorec izpraznil samokres, 
se je zgubil v noč in ga orožniška patrulja 
takoj po drugem krvavem dejanju ni mo
gla izslediti, dasi so se lotih zasledovanja 
orožniki iz vsega konjiškega okraja. 

Divjaški bivši orožnik aretiran v Celju. 
Zgoraj poročamo o divjaštvih bivšega 
orožnika Bajagiča, ki je po dvojnem zlo
činu v Opiotnici in v Tepanju pobegnil peš 
v Celje in v Zidani most. Iz Zidanega mo
sta se je peljal v Rimske toplice, kjer je 
prenočil. V nedeljo, 12. marca, se je z ju
tranjim vlakom pripeljal v Celje in stopil 
v hotel Union, da bi se tam ustrelil. Pre
den je izvršil samomorilni namen, je bil 
aretiran od policije. Bajagič je pri zasliša
nju vse priznal in obžaloval krvava de
janja. 

Nasilni tast požigalee. V viničarski hiši 
ljutomerskega trgovca Matije Žitka v 
Dovču prebiva že nekaj let 60 letni viničar 
Žemljic. v njegovo družino se je priženil 
25 letni viničar Rudolf Lipovec. Stari je 
začel zeta sumničiti in dolžiti, da ima ne
dovoljeno razmerje z njegovo 60 letno že
no. Žemljic je iz ljubosumnosti in v pre
piru odsekal zetu s sekirico nos in je po
žgal radi prepirov z domačimi ob devetih 
zvečer komaj dve leti staro viničarsko po
slopje, katero je pogorelo in so sosedi ko
maj rešili dve kravi in svinje. Požigalee je 
povzročil gospodarju 40.000 din škode ter 
si je po izvršenem zločinu sam končal živ
ljenje s pomočjo električnega toka. Ob ce
sti Babinci—Krapje je splezal na železni 
nosilec daljnovoda Ljutomer—Murska So

bota. Tok z napetostjo 10.000 voltov ga 
je pri dotiku žice z glavo ubil in je omah
nil najbrž mrtev z nosilca na tla, kjer so 
ga pozneje našli. 

Zagonetna velika tatvina oporoke z de
narjem. Ivan Kunstič, v Celju umrli 93 let
ni upokojeni učitelj, je zapustil v svoji 
oporoki 40.000 din celjski Dijaški kuhinji 
in 60.000 din Olepševalnemu društvu. Ko 
je pa sodna komisija pregledala po smrti 
zapečateno Kunstičevo stanovanje, je na
šla prazno kuverto, v kateri je bil prej 
lastnoročno spisani testament. Z oporoko 
vred je sunil nekdo tudi denar, od kate
rega so ašli v stanovanju rajnega le še 
21.000 din, ki so bili razmetani na vse 
strani. Z zagonetno veliko tatvino se z 
vnemo ukarja policija, da bi izsledila 
krivca. 

Kaznjenec pobegnil. Rudolf Bianki je bil 
v Celju obsojen radi tatvin v Rakuševem 
skladišču na dvempolletno ječo. Po pre
stani kazni v zaporih celjskega okrožnega 
sodišča bi ga bili poslali za tri leta v pri
silno delavnico. V prvi polovici minulega 
tedna je Bianki skočil iz prvega nadstrop
ja okrožnega sodišča v Celju in je srečno 
priletel na zemljo. Nato je preplezal zid 
in pobegnil proti jugu. 

Huda poškodba pri napadu. Jožefa Mo
škona, 30 letnega posestniškega sina iz 

Podsrede, sta napadla v noči na povratkn 
iz vinograda dva brata, sinova nekega po
sestnika iz Podsrede. Z udarci s kolom sta 
ga tako obdelala, da so ga oddali v celjsko 
bolnišnico z dvakrat zlomljeno levico in z 
enkrat v komolcu strto desno roko. 

Če preužitkarica predolgo živi V občini 
Ajdovec pri Žužemberku na Kranjskem je 
izročila 60 letna Marija Koželj posestvo 
svoji sorodnici, katera se je poročila z Ja
nezom Jazbinšekom. Koželjeva si je izgo
vorila preužitek, kateri je postal s časom 
kamen spodtike ter prepirov, ker je pre
užitkarica predolgo živela. Naenkrat se je 
raznesel glas, da je Koželjeva nenadoma 
umrla zaradi padca po stopnicah. Oblast 
je odredila sodno raztelesenje. Komisija 
je ugotovila, da je ženica res padla, si pre
bila lobanjo, a njeno truplo je bilo tudi 
polno modrih podplutb zaradi udarcev s 
topim predmetom. Aretirani Jazbinšek je 
priznal, da je spodnesel starki lestev, ko 
je šla na senik po otavo. ženska je padla 
in si razbila lobanjo. 

Iznred, sodišča ^ ^ 
Tatinska tolpa, ki je strahovala Haloze, 

obsojena. Nekaj let niso imele Haloze mi
ru pred vlomilsko in tatinsko tolpo, katera 
je zagrešila 80 vlomov in je oškodovala 



številne posestnike za 150.000 din. Pred 
kazenskim senatom v Mariboru so bili sre
di minulega tedna obsojeni: 74 letni po
sestnik Franc Habrko na tri leta strogega 
zapora, 61 letni posestnik Blaž Bosilji na 
tri mesece strogega zapora, 27 letni vini
čar Štefan Hrženjak na deset mesecev za
pora, 31 letna delavka Barbara Vajt na 
dve leti strogega zapora, 33 letni delavec 
Rudolf Hrženjak na dve leti in šest mese
cev strogega zapora, 34 letni delavec Fr. 
Vajt na dve leti in šest mesecev strogega 
zapora, 39 letni delavec Štefan Prašnički 
na dve leti in šest mesecev robije. 

Obsodbi radi uboja. Radi uboja sta bila 
v minulem tednu obsojena: 19 letni Anton 
Pehar iz Leskovea je dobil štiri leta stro
gega zapora, ker je lani 6. avgusta ubil 
Ivana Heriča; Viktorja Bigeca z Rodnega 
vrha so obsodili na triletni strogi zapor, 
ker je 20. decembra 1938 s polenom pobil 
Lovra Vidoviča ter ga usmrtil. 


